1
A4
=L =
PIESS

9
E

AAe) Qg gela =

rolal, B A

e oot

= x o tiste] g(x) =

& (), g(X) of tiate] f(x) =



:x2_x’g

-1

(x) = 2x+ 1] thote] (fogo f)(1) 2] gk

3 0

@ 1

B 2

O
-

?



ey = oot

o
-

AT A = (X0 <x< 1} Hi5te] AoA AR9
y = g(x) 2] Tz} otef) 2F3 T2 W], (fogo f1)(d) 2 3k

Aufel7}?




bx+3
o dIAMol x=1,y=64 ™, a+b2] F2?

X+a

o | <t

®

@7



ﬂﬂOﬂ 7te Aol Aol &8 2A8E st
7R 7= "HHEe n = W 71 x| 0171

K

n

HA”/\QQ;.}J
—_ ‘(‘i]—_]‘]l_

A



teiet.

S

Py =90 4 i, n o] & T

=






);; {x]x= 100]5}2] A4
70) = (3] o] oF

[e)
A0 A5

@ 374 @ 470

® 57§

@ 67§

-7
+

_{
~
10, =

® 770



9. f(x)=ax+b(a#0),g0x)=x+cHF T, (fog)(x) =2x-3,
FH3) = —27 AEFITE A% a, b, O] ZHS YR ool
G eas
e

v
L
o
[



ax+b ol Wisted f1(1) =2, f(1) =2 & o, £(3) <

afolat,

24 /()
%e

10.



® 5

@ 2



12.

-1<a<2¥9 9, /(a-2)2+la+ 1S 7t

@ 3 @ -3

@ 2a+1 B —2a+1



34 VB9 &% HES xeh @ ), VI T Ax o] %S TopeL,



14, x=V3+V2,y=v3- V24 o, th2 29 gh2?

BRO)

7_|_7
x oy

@ 3(V3+ V2) @ 3(V3-12) ® 9
@ 5(V3+ V2) ® 7(V3-12)



15.

felz

T y= V3x+6+1° IPLI} A= BE ARZH2?

O A1,24EH @ A1,3 AEH
® A1,4Ar52H @ A1,2,3A =4

® Al1.3.4AHEH



16.

CERCES

5 7)e] FAL91E FAO] B 1), ok o] 5o

5 L § o] Tt F9e] SE?

® 8 3 9 @ 10 G 11



@ 34 3 47 @ 54 B 66

D 22



WA TE £9 %

248

‘busan’ 2] RE
7R

18.

g Fofoler,

7h



= ve), A, metel 7717 A FolAq 471AE
o)

714

Ct-
=



20. [x-2]|+2|yl=29 Tz} AM y = mx+m+1°] TS
she m o] A gt H4gke] &4 Fshv?

@D -2 @2 -1 3 0 @ 1 B 2



b ke _2ERCoy o) gre oA,

S ERE

21.




22. 216 T} 360 o] FF50] A4 nE & A1t

@ 87l @ 97} ® 1274 @ 157} ® 16 7



23.

500 ¥ &2 B4 2 7H, 100 @ &2 54 6 M, 10 ¥ A 5A

[e]
3717k Q& W, o] FAY A% EL AR
Lol 58 o (BT 5 G B S5

@D 16 ® 18 ® 20 @ 29

-
WA A= 5 9

S, a-b 9 FH2?



T

N

i
1%k rlo

742 Ao g Aste 31 e,
Ho A2 g2 oz

[e]
ol Jdd&5
;. =]
Lo} QS R ES

129) A, B,C,D,E 5 71¢]
A2 52310 A4 F

o, Wshs B399l 457

24.

Lo

B3 360 @ 420 B 540

® 160 @ 270



25. Hg (2, 4, 6, 8, 10, 12} oA A&t Al o] DA a1, as, as ©]

2z = ay +a3 & WEAINE B9 552 (B, a1 <az < a3 OIFh)

@D 5 @ 6 7 @ 8 ® 9



26. 13 o] 5709 WA 47)e] WaHo] e o), o HAA
02 WEol AL HAAAG A4

| | ] ]
[ | ] ]




27. A2 o ] Ae] ol s AR e ) A 744 Ho] Adste)
= 94 2 /% el A 7h %7} 2 )4 thiro] ot s R
shect. AAsHE W e] 4

D 15 ® 18 ® 21 @ 24 ® 27



28.

T fx) =l x=11+x=2]++ | x—2009 | =
&S 7. olu, a o gh2?

@ 1001 @ 1002 3 1003 @ 1004

x = a A

3 1005



@ f(1) O FfF2) @ f3 O f4

@ £(0)



30. t& 183 Zo] DE /BCS A2+ ABC 7tk AD = a, AB = b,

AE=c, AC=dd W, &Z F a, b, c, dA]9] BAR 7] &2
Ag BE I2A? (a#b, c+d)

O -= @ ac-bd=0
c d-c

® a(d-c)=c(b-a) @ b;a:d;c

® b—azg



EFRT flo) = oy o AR () = 70 of Jefzof et
<H7|>9 A% T w2 As BF A2 A2
H7]
f(O): 8(0) = ]
y=f()41311ﬂ9}y—g()41311£%/\1§yé0ﬂ
tate] Hidolct.
cy=flx=1) O IE}y = g(x+ 1) O] TZ] HT
ALzt
@ I @ I,1 ® I,I
@ 1,11 ® 1.0,




32. x=3-V8¥

D1 @ 2

X 4+x2-3x+6

A 4+2x34+2x4+9

©)

DO |

o ghe?

@

> | =

QO | =



33. oli alAtol M ALY A5E YIsto] ] A Ag, R4, FF, thelA
2713 A B 12 W) RS sl 28 AlA A
A7l e o] &5 GES 2k A GolA] g B AEsho] 4
POz THE 3 A 22 ek Bl S

D 80 ® 144 3 216 @ 240 (B) 288



